



恪尽职守 竭尽所能 真抓实干 奋发有为

——新当选市长李无文作表态发言

本报讯(记者 潘勤勇/文 庄颖昶/图)在昨天下午举行的市第十五届人民代表大会一次会议第六次全体会议上,新当选的瑞安市人民政府市长李无文代表新一届政府领导班子及个人作表态发言。李无文指出,新一届市政府领导班子,受命于瑞安加快科学发展、奋力争先进位的关键时期,上级领导殷切期望,瑞安百姓寄予厚望,此刻接过市长的接力棒,深知岗位就是使命,信任就是责任。

会上,李无文庄严承诺:坚持勤勉学习。学习是立身之本、干事之基,将始终坚持学以广才,加强理论学习,完善知识结构,在学习中拓宽视野,提升境界;坚持学以

致用,结合发展的重点、工作的难点和群众关注的热点加强学习,力求学有所用;坚持学以提能,在工作中积累经验,在实践中把握规律,增强工作的预见性、针对性和实效性,提高领导科学发展和解决复杂问题的能力。

坚持真抓实干。蓝图变现实,关键靠落实。站在新起点,面对新任务,将秉承历届市长和历届政府的优良传统,紧紧围绕市第十三次党代会作出的“打造品质之城、建设幸福瑞安”的战略部署,全面贯彻这次人代会确定的目标任务,细化责任抓落实,克难攻坚抓落实,争先创优抓落实,说了就办、定了就干,干一件、成一件,不讲空话、

不务虚功,努力使政府各项工作经得起实践和历史的检验。

坚持执政为民。人民群众有幸福感,政府和市长才有成就感。在任何时候、任何情况下,将坚持以群众呼声为第一信号,以群众满意为第一标准,做到财力向民生集中、政策向民生倾斜、服务向民生覆盖,认真抓好顺民意、解民忧、暖民心的实事好事,努力让全市人民过上更加幸福的美好生活。

坚持清正廉洁。越是关键当口,越要凝心聚力;越是身居要位,越要秉公用权,将始终坚持以大局为重,身体力行,率先垂范,像爱护自己的眼睛一样珍惜

团结,以共同追求促进团结。坚持把廉洁从政作为基本准则,以公生明,以廉生威,坦坦荡荡做人,踏踏实实做事,清清白白为官,努力建设廉洁高效、务实创新、团结奋进的服务型政府。

最后,李无文表示,将会竭尽所能、以勤补拙,兢兢业业做好每一件事,相信,有历届党委、政府打下的良好基础,有市委的正确领导,有市人大、市政协的监督支持,有各位老领导、老同志的关心帮助,有全市广大干部群众共同努力,新一届市政府领导班子一定能够把瑞安的事情办好,“打造品质之城、建设幸福瑞安”的奋斗目标一定能够实现!

瑞安市第十五届人大常委会委员名单

(按姓名笔画排序):

王学教	尤光梅	石亮(女)
李国民	吴存滔	沈永锋
张中梅	陈光兴	陈银梅
林伟光	林志寅	林学湊
林振光	周佐胜	周莉娜(女)
郑光德	郑耀庭	项春潮
胡志跃	涂芳芳(女)	黄森(女)
黄文祥	黄陈跃	黄笃远
韩玉明	潘基础	

(上接第1版)

陈建明指出,打造品质之城、建设幸福瑞安,人大及其常委会肩负着重要而光荣的使命。全市各级人大组织、广大人大代表,一定要不辱使命、不负重托,发扬优良传统、认真行使职权,不断开创人大工作新局面,为瑞安科学发展、率先发展作出新的更大的贡献。要坚持党的领导,把握人大工作的正确方向。要进一步坚持和完善人民代表大会制度,切实加强人大工作的政治、思想和组织领导,支持和保证人大及其常委会依法行使职权,全力保障人大工作顺利开展。

陈建明指出,要坚持服务大局,认真履行人大的工作职责。要在重大事项决定中服务发展,紧扣全市中心工作,抓住全局性、根本性和长远性重大问题,依法行使决定权,及时作出决议、决定,推进“十二五”规划的顺利实施和市委重大决策部署的贯彻落实,完善人大选举任命干部的工作制度,依法把政治合格、群众拥护、政绩突出的优秀干部选举任命到领导岗位;要在调研视察中服务发展,围绕新型城市化、工业化、城乡统筹发展、生态文明建设、保障和改善民生、加强和创新社会管理等重大课题,深入调查研究,提出意见建议,推动各项工作的开展;要在实施监督中服务发展,创新改进监督方法,加强对热点难点问题和薄弱环节的监督,确保重大任务、重点工作的全面落实。

陈建明指出,要坚持为民宗旨,充分发挥代表的重要作用。要不断加强和改进代表工作,支持和保障人大代表依法履职,要进一步拓宽代表知情知政的渠道,让代表更多地了解政情政务;新一届人大代表要增强代表意识和责任意识,关心群众冷暖安危,坚持深入群众、问计于民,积极建言献策,依法行使好人大代表的职权,切实维护人民群众的根本利益。

陈建明指出,要坚持与时俱进,切实加强人大自身建设。要加强学习,尽快了解和熟悉相关工作制度和业务知识,更好地依法开展工作。要深入调研,更加全面地了解掌握、研究分析市情民情,为提高履职水平提供保障。要求真务实,坚持民主集中制,健全工作制度,严格议事程序,讲实话、办实事、重实效。要创新创优,把握人大工作的特点和规律,探索工作新举措,拓宽履职新领域,丰富活动新形式,使人大工作更有时代特点、更具生机活力。

15时50分许,叶世林宣布:瑞安市第十五届人民代表大会第一次会议胜利闭幕。

会议在大家齐唱国歌中闭幕。

在闭幕会前,市十五届人大一次会议还举行第五次全体会议,选举产生市人大常委会委员26名。

加快转型 再创辉煌

——热烈祝贺市两会胜利闭幕

■本报评论员

全市人民热切关注的市政协十二届一次会议和市十五届人大一次会议顺利完成各项预定议程,相继胜利闭幕了。我们对两会的圆满成功表示热烈祝贺!

这次市两会是一次和谐民主的大会、一次团结务实的大会、一次继续开来的大会。参加市两会的人大代表和政协委员认真履行自己的神圣职责,行使民主权利,审议和批准了《政府工作报告》和其他重要报告,提交了一批高质量的议案、提案以及切实可行的意见和建议,选举产生了新一届市人大常委会、市政府和市政协的领导班

子。两会取得的各项成果,必将为瑞安今后经济社会发展产生重大推动作用。

未来的五年,是瑞安转型发展至为关键的五年,是全面建成小康社会攻坚战的关键五年。我们必须围绕市委提出“打造品质之城、建设幸福瑞安”的要求,坚持抓重点、抓关键、抓根本,着重实施六大战略举措,加快构建高端高质的产业体系、加快建设宜居宜业的现代新城、加快构筑融合互动的城乡格局、加快形成更具活力的体制机制、加快建设更有魅力的文化强市、加快构建幸福安康的和谐社

会,向现代化大城市宏伟目标奋力迈进。

加快转型发展,再创瑞安辉煌,是时代的要求,人民的期盼。全市上下要紧紧围绕市第十三次党代会提出的奋斗目标,全面落实市两会确定的各项任务,大力弘扬自强不息、奋发有为的精神,进一步解放思想,知难而进,勇于争先,切实解决好制约我市改革发展的各种因素。各级领导干部要切实把精力用在谋发展上,把劲头用在抓工作上,把心思用在求实效上,团结和带领人民群众,一步一个脚印地开展

工作。对于代表和委员提出的建议和意见,各职能部门要伏下身子,深入调研,认真办理。必须坚持

以民主促民生,始终把为人民群众谋利益作为出发点和落脚点,以解决人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题为重点,出实招、办实事、见实效,努力推进我市经济社会的健康持续发展。

蓝图绘就,正当扬帆起航;任重道远,更须策马扬鞭。让我们深入贯彻落实科学发展观,在思想上同心同德,在目标上同心同向,在行动上同心同行,全力打造品质之城、建设幸福瑞安,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开!

新起点 新跨越

——市十五届人大一次会议选举侧记

■记者 严小章/文 庄颖昶/图

历史,记录了这庄严的一刻;国徽,见证了这神圣的一幕。昨日上午,肩负全市人民的重托,出席市十五届人大一次会议第四次全体会议的373名人大代表,作出了郑重的选择,投下了神圣的一票,选举产生新一届市人大常委会主任、副主任,市人民政府市长、副市长,市人民法院院长,市人民检察院检察长。

昨日,市政会议中心大会堂庄严肃穆,主席台正中的国徽熠熠生辉,鲜艳的红旗分列两旁。

8时40分许,10余名监票人开始清点人数,经两次清点核实,实到代表373名,符合法定人数,可以进行选举。随后,监票人当场查封了会场内设置的4个投票箱。

9时许,监票人向373名代表分发7种不同的选票。选票上的候选人,是经过广泛征求意见,提交各代表团酝酿,最终确定下来的正式候选人。代表们拿到选票后,仔细阅读,认真填写选票,郑重地做出了选择。

9时10分许,投票正式开始。在欢乐的歌声中,代表们手持选票,依次从座位上起身,走向投票箱,郑重投下了自己神圣的一票。一张、二张、三张……张张选票,凝聚着全市人民的重托。

10时20分许,选举结果已经



代表投下神圣的一票

计出来。此时,会堂内鸦雀无声,全体代表翘首以待新一届领导班子的公布。“叶世林同志当选为瑞安市第十五届人民代表大会常务委员会主任,李无文同志当选为瑞安市人民政府市长……”大会堂内,顿时爆发出雷鸣般的掌声,一次,两次……

在现场,滨海代表团东山街道车头村党支部书记葛碎仕说,作为人大代表,要对人民负责,自己投下的每一票,都是经过深思熟虑的。安阳代表团玉海街道云江社区主任刘淑华说,能亲眼见证并选举新一届领导班子,感到非常自豪,希望新一届领导班子更加

重视社区工作,更加关注民生。陶山代表团上岙村党支部书记陈锡金说,自己已是3届市人大代表,今后5年,是我市加快科学发展、奋力争先进位的关键时期,希望新一届领导班子带领全市人民,向着现代化大城市宏伟目标努力奋斗。